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Αθήνα, 16/9/2013

Προς Τον κ. Δημήτρη ΜαρκόπουλοΕφημερίδα «ΠΡΩΤΟ ΘΕΜΑ»

Aγαπητέ κύριε Μαρκόπουλε 
Με ιδιαίτερο ενδιαφέρον διαβάσαμε στην εφημερίδα  ΠΡΩΤΟ ΘΕΜΑ  το άρθρο σας σχετικά
με τα «ευεργετικά αποτελέσματα» που θα έχει η πώληση των ΟΤC στο  σύνολο της
λιανικής (προφανώς εννοείτε τα σούπερ μάρκετ όπως άλλωστε αναφέρετε ως τυχαίο
παράδειγμα λίγο παρακάτω), σύμφωνα με μελέτη που επικαλείσθε και η οποία ακόμη δεν
έχει ακόμη ολοκληρωθεί.

Εντύπωση μας προκάλεσαν και τα στατιστικά στοιχεία που αναφέρετε -χωρίς να
προσδιορίζετε την πηγή τους- για την πτώση της τιμής των σκευασμάτων αυτών, σύμφωνα
με «τελευταίες μελέτες» οι οποίες έρχονται σε απόλυτη αντίθεση με τη διαπίστωση του
Παγκοσμίου Οργανισμού Υγείας.
Εκτίθεστε κύριε Μαρκόπουλε όταν γράφετε επωνύμως για «εξοικονόμηση 154
εκατομμυρίων ευρώ  για τις δαπάνες» από τη μείωση της τιμής τους κατά 15% που θα
προέλθει από την πώλησή τους, φυσικά… από τα σούπερ μάρκετ.
Τα φάρμακα αυτά δεν καλύπτονται από τα ασφαλιστικά ταμεία και μάλλον αναφερόμενος
στο ποσό αυτό, μπερδεύετε τις δαπάνες με το προσδοκώμενο όφελος των ιδιοκτητών
σούπερ μάρκετ.
Η στατιστική επιστήμη είναι η επιστήμη των αριθμών που με συγκεκριμένες μεθόδους
εξάγει αποτελέσματα. Οποιαδήποτε αναφορά σε «εκτιμήσεις» και «μελέτες» για να
θεωρείται σοβαρή και όχι κατευθυνόμενη, θα πρέπει να επικαλείται συγκριμένες πηγές και
μεθοδολογία.
Κύριε Μαρκόπουλε αμφισβητούμε  την αντικειμενικότητα του δημοσιεύματός σας και επειδή
είστε δημοσιογράφος και όχι φαρμακοποιός ή γιατρός, θα θέλαμε να σας επισημάνουμε ότι
τα ΟΤCs  είναι φάρμακα και με αυτή τη σοβαρότητα πρέπει να αντιμετωπίζονται. Για
παράδειγμα σύμφωνα με ανακοινώσεις του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας (Π.Ο.Υ.) η
αλόγιστη χρήση της  παρακεταμόλης (DEPON. PANADOL κ.λπ.) εξακολουθεί να παραμένει
η πλέον κοινή αιτία οξείας ηπατικής ανεπάρκειας στις ανεπτυγμένες χώρες.
Και ναι μεν είναι πολύ ελπιδοφόρο να ακούμε για περισσότερες από 2.000 θέσεις εργασίας
στις εταιρείες παραγωγής, δηλαδή πολλαπλάσιες από αυτές που υποσχέθηκαν πρόσφατα
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στον πρωθυπουργό η ΙΒΜ και η VODAFONE (!), αλλά δεν έχουν κοστολογηθεί οι απώλειες
εργατοωρών από τις σοβαρές παρενέργειες και οι απώλειες ανθρώπινων ζωών που μπορεί
να προκαλέσει η ανεξέλεγκτη πώληση και χρήση αυτών των φαρμάκων.
Κλείνοντας κύριε Μαρκόπουλε θα θέλαμε να σας διαβεβαιώσουμε ότι είμαστε στη διάθεση
σας για να διατυπώσουμε και εμείς τις θέσεις και τις απόψεις μας σχετικά με τη διάθεση
αυτής της κατηγορίας των φαρμάκων.
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